



Minnesanteckningar styrgruppsmöte för samverkan Psykisk hälsa sydöstra Skåne

Datum: Fredagen den 28 oktober 2022

Tid: kl 13.00 – 15.00

Plats: Teams

Närvarande:

Eva Gustafsson, Sjöbo

Dan Kjellsson, Ystad

Camilla Andersson, Tomelilla

Peter Södergren, vuxenpsykiatri, Region Skåne

Jeannette Lindroth, Simrishamn

Anna Palmgren, Skurup

Camilla Persson, Sjöbo

Carina Gustafsson, barn/ungdomspsykiatri, Region Skåne

Carola Teirfolk, samverkansutvecklare psykisk hälsa

Ej närvarande:

Anders Wedin, skola, sydöstra Skåne

Christina Nilsson, Capio primärvård, Ystad

Björn Widlund, primärvård Region Skåne

1. Aprilianätverket

Marie-Louise Kvist representerar nätverket på dagens möte och berättar om att det funnits i ca 20 år i form av tvärprofessionella team. De ses ca 6 timmar/år och stämmer av. Styrgruppen tackar för informationen och ber att få återkomma med tankar efter diskussion.

2. Utse sekreterare

Carola Teirfolk utses till sekreterare för mötet

3. Föregående minnesanteckningar – lades till handlingarna

4. Information från samverkansutvecklaren

- En grundutbildning i MI har genomförts under hösten och styrgruppen beslutar att genomföra en fördjupning till våren 2023
- Den lokala överenskommelsen är beslutad, underskriven och klar, nu är det bara att börja arbeta med den och sprida den i SÖSK.
- Nationella överenskommelsen 2023 – samtal pågår mellan SKR och Socialdepartementet.
- HMOU – representanter i styrgruppen behöver inventera och se om det finns någon som kan uppdraget som samordnare efter Therese Rosenkvist. Återkoppling på novembermötet.

5. Verksamhetsplan för 2023

Styrgruppen ska ta med frågan hem till sina organisationer och till mötet i november lägga fram önskemål om hur verksamhetsplanen ska se ut för kommande år. Vi räknar med att tilldelningen av PRIO blir densamma för 2023.

6. Återkoppling på MAS frågan

Styrgruppen delges information från MAS gruppen.

7. Rekrytering samverkansutvecklare

Processen är pågående

8. Samrådsgruppen Barn/Unga

Samrådsgruppen har framfört önskemål om att tillsammans med styrgruppen ha en dag till våren med genomgång för LÖK, detta bör även ske tillsammans med Samrådsgruppen Samsjuklighet.

Samverkansutvecklaren får uppdrag att se över en sådan dag. Förslag från styrgruppen är att fokusera på VIP (Vård- och insatsprogram) ADHD och kopplingen till skadligt bruk och beroende.

9. Samrådsgruppen Samsjuklighet

Samrådsgruppen Samsjuklighet har sitt nästa möte i november, gruppen har organiserat två dagar i december 15 och 16/12 i Simrishamn på Hotell Svea med fokus på Lågaffektivt bemötande vid hot och våld. Vill någon i styrgruppen delta så maila Carola, samma program båda dagarna.

Carola presenterar samrådsgruppens uppdrag den 8/11 på "Dialogsamtal Samsjuklighetsutredningen" i Malmö.

10. Ekonomi

Följs löpande, redovisning av använda PRIO medel väntas ske i januari

11. Övriga frågor**12. Nästa möte 25 november 2022 på Teams**

//Carola Teirfolk